

世ット 洗顔パスタ

【乾燥敏感肌対策の"ロゼット洗顔パスタ 白泥¹リフト"がリニューアル】 うるおい UP!洗い上がりもっとみずみずしく、ゆらぎのない肌へ。

「ロゼット洗顔パスタ 白泥*」 2022 年 8 月 19 日 (金) リニューアル新発売

ロゼット株式会社は、シリーズ累計出荷数 7,000 万本を突破した* 肌悩み別で選べる洗顔料『ロゼット洗顔パスタ クレイシリーズ』の乾燥敏感肌対策洗顔フォーム「ロゼット洗顔パスタ 白泥 *1」を、2022 年 8 月 19 日 (金) より全国のドラッグストア、バラエティショップ (一部店舗を除く)、Amazon、ロゼットの通信販売・公式 オンラインショップにて販売開始いたします。

※ 2009 年 8 月~ 2021 年 12 月の当社出荷実績 *1 カオリン (清浄成分)



■商品名:ロゼット洗顔パスタ 白泥*] 「洗顔フォーム]

■希望小売価格:600円/660円(税込)

■容量:120g

■発売日: 2022 年 8 月 19 日 (金) ※8/19 はメーカー出荷日のため、店頭での展開開始日は店舗の状況により異なります。 ※公式オンラインショップは 8/19 からの販売です。

■流通:全国のドラッグストア、バラエティショップ(※一部店舗を除く)、Amazon、ロゼットの通信販売・オンラインショップにて発売予定 【ロゼットオンラインショップ】https://rosette.jp/

【お客様のお問い合わせ先】ロゼットお客様センター

TEL: 0120-00-4618 (受付時間 平日 9:00 ~ 17:00 / 土・日・祝日は除く)





*1 カオリン (清浄成分)

報道関係各位

【掲載・貸出に関するお問い合わせ先】 ロゼット PR 事務局 (株式会社エフ内) 担当:深川 章次 < fukagawa@ef-inc.co.jp > / 03-6812-9113

ロゼット株式会社 https://corporate.rosette.jp/ 〒140-0004 東京都品川区南品川 2-2-10 南品川 N ビル 8 階 担当:マーケティング部 山手 < press@rosette.co.jp >



洗い上がりもっとみずみずしく、ゆらぎのない肌へ。

近年マスク着用の習慣化などにより、乾燥・敏感・ゆらぎ肌といった肌トラブルに悩む声が多く聞かれるようになりました。 こうした敏感肌ケアニーズの高まりを受け、ロゼットでは『ロゼット洗顔パスタ』の乾燥敏感肌対策洗顔フォーム「白泥*¹リフト」 をリニューアルし、保湿効果と肌へのやさしさによりこだわった処方へパワーアップしました。商品名も「ロゼット洗顔パ スタ 白泥*1」へと刷新して新発売いたします。

白泥* に加え、肌への刺激が少ないアミノ酸系洗浄成分とうるおいバリア成分*2を新たに配合。洗い上がりのうるおい感やみ ずみずしさをさらに向上させ、外的刺激にもゆらぎにくい肌へと導きます。肌へのやさしさにこだわった低刺激処方*3で、 乾燥敏感肌の方をはじめ、インナードライ肌や洗顔後のうるおい不足が気になる方にもおすすめです。

リニューアルポイント

- ・白泥 **x アミノ酸洗浄成分で、微粒子汚れ *4 をやさしくオフ
- ・うるおいバリア成分 *2 配合でうるおい UP
- ・低刺激処方*3をさらに追及したおだやかな使い心地

*1 カオリン(清浄成分) *2 ヒアルロン酸ヒドロキシプロピルトリモニウム、加水分解ヒアルロン酸、アセチルヒアルロン酸Na(保湿成分) *3 敏感肌パッチテスト済み(すべての方に刺激が起こらないというわけではありません) *4 花粉・ちり・ほこりなど

<商品特長>

● 白泥*1×アミノ酸洗浄成分で、微粒子汚れ*4をやさしくオフ

微細な粒子の白泥*1と、肌への刺激が少ないアミノ酸洗浄成分を配合。 肌トラブルの原因になりうる大気中の微粒子汚れ*4までやさしくオフします。



● うるおいバリア成分 ¹² 配合で、みずみずしく、ゆらぎにくい肌へ

肌のすみずみまで *5 うるおいをチャージする「トリプルヒアロコンプレックス *2」を配合。 カサつきやすい肌をうるおいで満たし、外的刺激にもゆらぎにくい肌へ導きます。







*1 カオリン(清浄成分) *2 ヒアルロン酸ヒドロキシプロピルトリモニウム、加水分解ヒアルロン酸、アセチルヒアルロン酸N a (保湿成分) *4 花粉・ちり・ほこり *5 角層まで *6 ヒアルロン酸ヒドロキシプロピルトリモニウム(保湿成分) *7 アセチルヒアルロン酸Na(保湿成分) *8 加水分解ヒアルロン酸(保湿成分) ※画像はイメージです。

報道関係各位

担当:深川章次<fukagawa@ef-inc.co.jp>/03-6812-9113

ロゼット株式会社 https://corporate.rosette.jp/ 〒140-0004 東京都品川区南品川 2-2-10 南品川 N ビル 8 階 担当:マーケティング部 山手 < press@rosette.co.jp >



● 乾燥敏感肌のことを考えた低刺激処方 *3



*3 敏感肌パッチテスト済み(すべての方に刺激が起こらないというわけではありません)

一人ひとりの肌悩みに合わせて選べる「ロゼット洗顔パスタ クレイシリーズ」

大人の肌悩みに合わせて "クレイ^{*9}" を練り込んだ「クレイシリーズ」。 こだわりの美容成分も配合し、くすみ ^{*10} やごわつきの原因になる古い角質をやさしく落として、なめらかな肌へと導きます。

ロゼット洗顔パスタ ブランドサイト https://pasta.rosette.jp/



*9 清浄成分 *10 古い角質 ※画像内の注釈 No.と本文テキストの注釈 No.は異なります。

報道関係各位

担当:深川章次<fukagawa@ef-inc.co.jp>/03-6812-9113